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Informacja z kontroli ochrony i przetwarzania danych osobowych

przeprowadzonych w trybie uproszczonym
w Podlaskim Oddziale Straży Granicznej w 2011 roku

Wejście w życie Ustawy z dnia 5 sierpnia 2010r. o ochronie informacji niejawnych (Dz.U. 2010 r. nr 182 poz. 1228) nałożyło na pion ochrony informacji niejawnych nowe zadania, powodujące potrzebę zaangażowania znacznej części stanu osobowego wydziału do ich realizacji. Nowe zadania to: przeszkolenie wszystkich funkcjonariuszy i pracowników (art. 19 w/w ustawy), wydanie stosownych zaświadczeń (art. 20 w/w ustawy), przeprowadzenie przeglądu materiałów  zawierających informacje niejawne wytworzonych w Podlaskim Oddziale Straży Granicznej (art. 181 w/w ustawy) w celu ustalenia, czy spełniają ustawowe przesłanki ochrony.

Cytowane działania wymogły dokonanie zmian w planach kontroli z zakresu ochrony informacji niejawnych oraz kontroli przetwarzania danych osobowych na lata 2011-2013.            Ze względów ekonomicznych i organizacyjnych obie kontrole prowadzone są równolegle. 

W związku z powyższym odstąpiono od przeprowadzenia kontroli z zakresu ochrony         i przetwarzania danych osobowych w 2011 roku. 
